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COIEPXAHUE
1. [TacnopT KOMILJIEKTa KOHTPOJIbHO-OLIEHOUHBIX MaTepUaJIOB

2. KOHTpOIbHO-01IEHOYHbIE MaTepHAJIbl ISl IPOMEKYTOUHOM aTTeCTalluu



|. IlacopT KOMIIJIEKTA OLICHOYHBIX CPEICTB

1. OOaacTh NpUMeHEHNsI KOMILIEKTA OLEHOYHBIX CPeICTB

KoMIiekT OneHOYHBIX MaTepHalioB MpeJHa3HAYeH [UIsi KOHTPOJS U OLICHKHU
00pa30BaTeNbHBIX JOCTIKEHUN 00YyJalOUIMXCsl, OCBOMBIIUX Mporpammy aucuurinasl OI'CO.04
«MHOCTpaHHBIN A3bIK B TPOPECCHOHAIIBHON NEATEILHOCTHY M3 IKKiIa OOmMiA TyMaHUTapHBIN 1
COLIMAJIbHO-OKOHOMUYECKHIA.

B pesynbrare ocBoenus gucuumuimHel OI'CD.04  «MHOCTpaHHBIM  S3BIK B
po(heCCHOHATTLHOM JEATEIILHOCTHY OOYYaIONIUICS JTOJDKEH 00JIagaTh MPeayCMOTPEHHBIMU
OIroC CIIO mno cnenuanbHoct 08.02.09 «MoHTax, Hajgaaka U AKCIUTyaTallus

3JICKTpOO6OPYZ[OBaHI/ISI MMPOMBIIIJICHHBIX U I'PAKAAHCKUX 3I[aHPII>’I>> SHAHUAMHU U YMCHUSAMU

Kon Ymenusa 3Hanus

K, OK

OK 1-07, | - moHMMaTh OOIIMI CMBICI BOCIPOM3BEAEHHBIX | - OCOOCHHOCTH IMPOM3HOIICHUS

OK 9-11 | BbicKa3bIBaHWH B Mpejeliax JUTEPaTypHOH HOPMBI | HHTEPHAIIMOHATIBHBIX  CIOB U
Ha Npo¢ecCrOHANbHBIEC TEMBL; IpaBUIa YTEHUS TEXHUUYECKOMH
- IOHUMATh COJCPKaHHE TEKCTa, KaKk Ha 0a30BbIC, | TEPMHUHOJIOTHH u JIEKCUKH
TaK ¥ Ha Mpo(eCCHOHATbHBIE TEMEI, npogeccHoHaNbHON
- OCYLIECTBJIATH BBICKa3bIBaHWS (YCTHO U | HAIlPaBJIEHHOCTH;
NUCbMEHHO) HAa  HMHOCTPAaHHOM  SI3bIKE  Ha | - OCHOBHbBIE
npodecCHOHANBHBIC TEMBL; o01IeynoTpeOnuTeNbHBIE  TIaroJbl
- OCYIIECTBIATH TEPeBOJBI (cO cioBapeM u 0e3 | mpodeccnoHambHOMN JISKCHUKH;
cioBapsi) WHOCTPaHHBIX TekcoB | — Jekcumueckud (1000 - 1200
po(heCCUOHATBHON HANPaBICHHOCTH; JIEKCUYECKUX CIMHUI]) MHUHHUMYM,
- CTPOUTH MPOCTHIC BHICKA3BIBAHUS O ce0e U CBOCH | OTHOCSIIUICS K OTIMCAaHHUIO
npodeccuil nesITenbHOCTH; MPEIMETOB, CPEICTB U MPOLECCOB
- TpOM3BOJWTH  KpaTkoe 00OCHOBaHWE U | MPO(EeCCHOHATBHOM
O0OBSICHEHHE CBOMX TEKYIIMX U TUIAHUPYEMBIX | JACATEIbHOCTH;
JefcTBuil; - OCHOBHBIE  TIpaMMAaTHYECKHE
- BBIIOJHATH NHCBMEHHBIE MPOCTHIE CBS3HBIC | MpaBWia,  HEOOXOAMMBIE  JUIA
coobuieHus Ha MHTEPECYIOIIUE | IOCTPOCHUS MPOCTHIX M CIIOKHBIX
npodeccuoHaNbHBIE TEMBL; NPEIIOKECHUN Ha
- pazpabaThiBaThb IUIaHBI K CAMOCTOSTENBbHBIM | MPO(ECCHOHANbHBIE  TEMbl U
paboTram Uil TOATOTOBKH TPOEKTOB W YCTHBIX | MEpeBojJa TEKCTOB
cooOmIeHu. npogeccHoHaANEHON
- IMCBbMEHHO  MEPEeBOJUTb  TEKCThl MO | HaNPaBJICHHOCTH.
npoeCCHOHAIBHOW TEeMaTHKE M TEXHHYECKYIO
JOKYMEHTAIIMIO C MCIIOJIb30BAHUEM DPa3HBIX THIIOB
cioBapei

11K 3.3

2. Pe?.yJIl)TaTbl OCBOCHHUA TUCHMIVIMHBI, IIOAJICKAIUE ITPOBEPKE

B pE3YyJbTAaTC aTTeCTallU 110 yqeGHoﬁ JAUCHUIINIMHE OCYHICCTBJIACTCA KOMIUICKCHAA

IIPOBEPKA CIETYOIUX 3HAHUN U YMEHUMN:

Pe3yabTaThl 00yueHus

Kputepun oneHku

(I)OpMLI U METOAbI
OICHKH

3HaHuA:
TIPaBILT
CJIOKHBIX

po(heCcCHOHATBHBIE TEMBI

MTOCTPOEHUS

HpOCTBIX U
MIPENI0KEHUN Ha

BricTpanBaet

HMHOCTPAHHOT'O A3bIKa

pedb Ha
npodecCHOHANBHBIE TEMbI TPaMOTHO,
c coOiroleHueM HOPM TIpaMMaTHK{

OueHka pernieHuit

TectupoBanue
YcTHBIH onpoc

CUTyallMUOHHBIX 3aJia4



https://vk.com/topic-162992059_37247510
https://vk.com/topic-162992059_37247510

OCHOBHBIX 00ILeyTOTPEONTETBHBIX
TJ1aroJioB (6p1TOBAsS u
npohecCUOHANTbHAS JICKCHKA)

JeMoHCTpUpYeT BlaieHHE JEKCHKOM,
B TOM 4HClIe TpodeccHoHaIbHOM,
nuddepeHuupyer 3Ha4YeHHe
JIEKCUYECKUX e/IMHUIL u
rpaMMaTHYECKHX CTPYKTYP

JIEKCHYECKOTO MUHHMYMa,
OTHOCSIIIIETOCS K OTHCAHHIO
NPEIMETOB, CpPEACTB M MPOLECCOB

pohecCHOHATBHON NEATENbHOCTH

CrpouT BBICKa3bIBaHHUA HA 33/IaHHYIO
TEMYy B YCTHOM WM THUCbMEHHOMU
(dhopmMe Ha mpodeccHoHATBLHBIE TEMEI,
HCTIONB3YS pa3zHO00pa3HyIO
po(hecCHOHATBHYIO JIEKCHKY

0c0oOeHHOCTEH TPOU3HOLICHHUS, TPABHIT
YTEHUS! TEKCTOB MNpPO(eCcCHOHATBHOM
HalpaBJIEHHOCTH

CoOmojaeT HOPMBI  TIPOM3HOIICHHS
WHOCTPAHHOTO $3bIKa, B TOM YHCIE
po(hecCHOHATPHON  TEPMHHOJIOTHH,
coONIOIaeT yJapeHUsT ©  HOPMBI
WHTOHAITUHI

YMmenns:
IMOHMMAaTh OOMMMHA  CMBICI  YETKO
HpOI/I3HeCGHHBIX BI)ICKaSBIBaHI/Iﬁ Ha

W3BECTHBIC TeMbI (ITPOGECCHOHAIBHBIC
1 OBITOBBIC)

JeMoHCTpUpyeT BiIaJcHUE JIEKCUKOM,
BBIJIEJIIET OCHOBHYIO MH(OpMaLuIio,
BEJIICT OHaJIOru Ha
npodeccuoHaIbHbBIC ¥ OBITOBBIC TEMBI

NMOHUMAaTh  TEeKCThl Ha  OasoBble | [loHMMaeTr — comepaHue  TEKCTa,

npogecCHOHANBHBIE TEMBI JIEMOHCTPHUPYET BJIa/IeHUE
JIEKCUYECKUM MUHHUMYMOM,
onpenensieT 3HAYCHHE HE3HAKOMBIX
CJIOB U3 KOHTEKCTa

y4acTBOBaTh B Juajorax Ha 3Hakowmble | [lognepkuBaer pasroBop Ha

o0rmrue 1 mpodeCCHOHABHBIE TEMBI 3aIaHHYIO TEMY, UCIIONIb3YsI

WU3YYECHHBIA JIEKCUYECKUH MHHHMYM,
BJIaJIeeT TEXHUKOM BeJieHHUs Oece bl

CTPOUTH TMPOCTHIE BBICKA3bIBAHUSA O
cebe W 0 cBoell mpodecCHOHANBHON
JeSITeTbHOCTH, KPaTKO OOOCHOBBIBATH H
OOBSACHUTH CBOM JIEHCTBHS (TEKyIIUE U
TUTAHUPYEMBIE)

CtpouT  BBICKa3bIBAHHE  COIJIACHO
npaBuIaM aHTITUHACKOTO SI3BIKA,
JEMOHCTPUPYET yMEHHE BBIOMPATH
HGO6XOI[I/IMI)IG FpaMMaTI/I‘IeCKI/Ie
CTPYKTYpPBI, HCHOJB3YET HPOCTHIE U
CJIOJKHEIC MIPENI0KEHUS JUIS
COCTaBJICHUS TIaHA JCHCTBUN

Onenka
HMCBMEHHBIX
NPaKTHYECKUX PadoT
OKkcnepTHasi  OLEHKa
o pesyibTaTtam
HaOJIOAECHUS 3a
JESITETbHOCTBIO
CTyZIGHTa B TIpoliecce
OCBOGHHUSI  y4eOHOM
JVCLUTUTNHBL

3. Kpurepuu oueHuBaHUs

st mosmydeHust 5K3aMeHa CTYJEHT JOJIKEH UMETh:
1) TeTpaab ¢ KOHCIIEKTOM ayAUTOPHBIX 3a/IaHUH,
2) cnoBaph C 3aKOHCIIEKTUPOBAHHBIM JIEKCHUECKHUM MaTEpHAJIOM TI0 TeMaM Kypca.

3) 3a4eTHYI0 KHUXKKY.
Jlnst ax3amMeHa:

OneHka «2» WM «HEYIOBJICTBOPUTEIHHOY» CTABUTCS, €CIIH BBITIOJIHEHO MeHee 50% 3ananus;
OuneHka «3» WIN «yJIOBJICTBOPUTEILHO» CTABUTCS, ecitu BbiosiHeHO 50% -67% 3amanus;
OueHka «4» WU «XOPOII0Y CTaBUTCA, €Cliu BhinmonaHeHo 71%0 -88% 3ananus;

Ouenka «5» WIN «OTAUIHO» CTaBUTCS, eciiH BeinojaHeHo 92% -100% 3amanus.




2 KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIE MATEPHUAJIBI 1JIs1 TIPOBEAEHUS
IMPOMEXYTOYHOM ATTECTALIUA

IK3aMeH
®dopma NPOBEACHUS: NUCbMEHHAsS (mecm), YCmHAsA: cobecedoaHnue ¢ npenooasameem.
Yci10BUS BBITIOJTHEHUS
Bpems BbinonaHeHus 3a1aHus: 45 MUHYT
Texuuueckue cpenctBa ooydenus: 11K, TeneBuszop ¢ gocrynom B IHTEpHET, IpUHTED
ITaker MaTepnaIoOB /15 IPOBEJIEHUS IK3aMEHA!
1. Tect
2. IIpakTUKO-OpUEHTUPOBAHHbBIE 3a/1aHUS
3. Ilepedens Bonpocos i codece10BaHUs
Pa3znaTounble MaTepuasl ¢ 3aJaHUSIMU
Kypnan yueOHOM rpynmsl
3aueTHasi BEIOMOCTh
[TucpMeHHas 4acTh B COOTBETCTBHHU C COJIEP)KaHUEM paboueli IporpaMMbl COAEPIKUT
CIEAYIOLMIA MaTepUat:
Jlekcnyeckue TeMbl:
1. 51 u most mpodeccusi
a.  AHITUHCKHUH A3BIK-S3bIK MEXTYHAPOJHOI'O OOIIEHUS B COBPEMEHHOM MHUPE
b. uanor-oomienue
2. DJeKTpUYecKHe cXeMbl U TEXHHYeCKasi JOKYMEHTAMs Ha aHTJINHCKOM sI3bIKe
a. Cxembl U 1UarpaMMbl
b. TexHuveckas TOKyMEHTaIUs
C. CuMBOJIBI M1 KOMIIOHEHTBI 3JIEKTPUYECKON CXEMBbI
3. «HM3mepuTeabHbIe NPUOOPHI U YCTPOHCTBA HA AHIVINHCKOM SI3bIKE
a. HW3mepurenbHble mpruOOpHI
b. HW3mepenue 3JeKTPUYECKUX BEIUYHH
C. DJEeKTpOyCTaHOBOYHBIE yCTPOUCTBA
I'pamMmaTnyecknii MmaTepuadn:
1. BpemenHsle rpynmsl
2. «ITopsIOK CIIOB B yTBEPIUTEIBHBIX, OTPUIIATEIBHBIX M BOIPOCHTEIBHBIX MPEITI0KECHUIX
Pa3IUYHOTO TUITA»
3. «IIpuuacTHbIil 060pOT».



Variant |
1. TlepeBenuTe NMpeNOKEeHUS] U3 AKTHBHOIO 3aJ10ra B MACCHMBHBIN 3aJior. 3anuiuMre
nmapbl npeunomeﬂnﬁ B AaAKTUBHOM U MACCUBHOM 3aJ/10TaX U UX IEPEBO/I.
e.g.: Yesterday they cancelled the game (Active Voice).
Yesterday the game was cancelled by them (Passive Voice).
Buepa OHU OMMEHUIU Ucpy — AKMUBHbILL 3A102.
Buepa uzpa OblIa OMMEHEeHa UMU — NACCUBHBLIL 3A102.
a) They are creating a new electrical network in our town.
b) Somebody recorded our conversation.
c) Voltmeter is a measuring instrument which measures voltage.
2. Translate into Russian:
to generate, plug, to plug in, bulb, measuring instruments, to switch on/off, voltage,
equipment, direct current (DC)
3. A) Read and translate the text into Russian:
Measuring Current: Ammeters
To measure current, the circuit must be broken at the point where we want that current to be
measured, and the ammeter inserted at that point. In other words, an ammeter must be connected
in series with the load under test. As it’s very important that the insertion of the ammeter into a
circuit has little effect the circuit’s existing resistance and, thus, alter the current normally
flowing in the circuit, ammeters are manufactured with very low values of internal resistance.
Because ammeters have a very low internal resistance, it is vitally important that they are
never connected in parallel with any circuit component — and especially with the supply. Failure
to do so will result in a short-circuit current flowing through the instrument which may damage
the ammeter (although most ammeters are fused) or even result in personal injury.

Ammeters have a very low internal resistance, and must always be connected in series in a
circuit.
fin series with load B) Choose the right picture:

in parallel with
() B odd )
[
| o— |

l  load ‘

4. Draw and match the circuit symbols:

E open switch
N motor
@ variable resistor
E voltmeter
EE
‘0- closed switch

[ oo ]

5. Be ready to talk with your teacher and answer some questions. Try to remember:

-What your name is

-How old you are

-Where you live

-Where you study

-What profession you get

-At what course you study
-Why you chose this profession



Variant 11

1. TlepeBenuTe NMpeNOKEeHUS] U3 AKTHBHOIO 3aJ10ra B MACCHMBHBIN 3aJior. 3anuiuMre
nmapbl npeunomeﬂnﬁ B AaAKTUBHOM U MACCUBHOM 3aJ/10TaX U UX IEPEBO/I.

e.g.: Yesterday they cancelled the game (Active Voice).

Yesterday the game was cancelled by them (Passive Voice).

Buepa OHU OMMEHUIU Ucpy — AKMUBHbILL 3A102.

Buepa uzpa OblIa OMMEHEeHa UMU — NACCUBHBLIL 3A102.

a) The electricians maintain the replacement of outdated electrical equipment in our city

every year.
b) The physicists discovered a new type of magnetism.

¢) Ohmmeter is a measuring instrument which measures electrical resistance.

2. Translate into Russian:

Electrical, transformer, energy, circuit, to turn on/off, current, meter, wiring, insulation,
alternating current (AC)

3. A) Read and translate the text into Russian:

Measuring Voltage: Voltmeters

To measure potential-difference, or voltage, a voltmeter must be connected between two
points at different potentials. In other words, a voltmeter must always be connected in parallel
with the part of the circuit under test.

In order to operate, a voltmeter must, of course, draw some current from the circuit under test,
and this can lead to inaccurate results because it can interfere with the normal condition of the
circuit. We call this the ‘loading effect’ and, to minimise this ‘loading effect’, this operating
current must be as small as possible and, for this reason, voltmeters are manufactured with a very
high value of internal resistance —usually many megohms.

Voltmeters must always be connected in parallel in a circuit, and have a very high internal resistance.
B) Choose the right picture:

rin series with load  in parallel with

load————_
: [ | [ |

oad

{} [,

4. Draw and match the circuit symbols:

open switch

[ — ]

—— motor
@ variable resistor
E voltmeter
‘0_ closed switch

[ ammeter

5. Be ready to talk with your teacher and answer some questions. Try to remember:
-What your name is

-How old you are

-Where you live

-Where you study

-What profession you get

-At what course you study

-Why you chose this profession




